Exposition: Voyage en France avec William

Du 6 avril au 30 juin

L'année 2024 est placée sous l'égide du sport : Jeux Olympiques et Paralympiques et 111e édition du Tour de France.

Afin d'évoquer les sites concernés par ces deux évènements sportifs majeurs qui se déroulent cet été – Paris et les beaux paysages de France- le musée Thornley propose un voyage fictif de l'artiste, véritable peintre voyageur, comme certains de ses contemporains : Corot, Monet, Pissarro...



Véritable « peintre voyageur », William Thornley a parcouru nombre de régions de France : Alsace, Auvergne-Rhône-Alpes, Bretagne, Normandie, Occitanie, Provence-Alpes-Côte d'Azur...

L'exposition propose diverses étapes : paysages montagnards, circuits en plaine et moments de repos. Elle s'achèvera en Provence-Alpes Côte d'Azur, que l'artiste a tant aimée.

Ce nouvel accrochage présentera tous les médiums pratiqués par l'artiste (huiles, dessin, sépia, aquarelle et gouache) et des œuvres issues des différents fonds du Musée (collection permanente, dépôt privé, fonds d'atelier de l'artiste). Grands et petits formats se côtoieront, montrant la multiplicité des réalisations de William Thornley, de 1879 à sa mort en 1935.

Bon voyage!





Coordonnées

Musée William Thornley 14 rue William Thornley 95520 Osny <u>culture@ville-osny.fr</u> 01 34 25 42 04

Date Samedi 6 avril, 14:00 - Dimanche 30 juin, 18:00 Infos pratiques

- Mercredi et jeudi de 14h à 17h
- Samedi et dimanche de 14h à 18h

Entrée gratuite

Contact

01 34 25 42 04

culture@ville-osny.fr

Liens utiles

Musée William Thornley : une collection unique en France